

 中国福利彩票



方寸彩票集大爱 福彩公益聚善行

随着1987年第一张中国福利彩票上市,我国的福利彩票事业应运而生。31年间,中国福利彩票秉承“取之于民,用之于民”的社会承诺,坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,与社会福利事业的发展紧密联系在一起。在丰富广大群众精神、文化生活的同时,福利彩票还为广大群众提供了奉献爱心的机会,更为推动我国社会福利、社会救助、社会保障等公益事业的发展作出了突出贡献。

中国福利彩票发行的初衷是团结各界热心社会福利事业的人士,发扬社会主义人道主义精神,筹集社会福利资金,兴办残疾人、老年人、孤儿等福利事业和帮助有困难的人,具有鲜明的

公益性。从始至今,在党和各级政府的大力支持下,福利彩票这一阳光爱心事业得到了长足发展。同时,通过福利彩票公益金的投入,社会福利院更敞亮了,救助管理站设备更完善了,流浪未成年人保护中心更温暖了,一批批社会基础设施建设项目得以兴建、改、扩建,数万名孤寡老人、孤残儿童和家庭贫困的社会弱势群体直接受益。

随着我国社会老龄化进程的加快,国家出台了更加精准的养老政策,并不断完善养老服务体系,让更多社会团体及企业参与进来,为老年人的晚年生活提供更为充足的服务,而福利彩票通过自身的优势及文化,为提升老年人的获得感、幸福感贡献力量。对此,从事15年养老事业

的乌鲁木齐市福寿养老护理中心负责人付秀清有深刻的体会。

付秀清说:“福利彩票公益金大力扶持老年人养老事业,让老年人切实受益,提高了公众对养老福利的认知,并让更多人通过福利彩票来投身公益。同时,福彩爱心公益团队也不断壮大,在服务方面有了质的发展,让老人幸福指数越来越高。福利彩票对养老机构的良性发展和机构软硬件提升,特别是社区老年活动中心建设都有极大的助推作用,真正帮助老年人老有所养、老有所依、老有所乐。”

据了解,福利彩票自1991年在新疆区销售,开始筹集福利彩票公益金以来,“霞光计划”“明天计划”“励耕计划”等一批关系民生的社会福利公益

项目得以开展和实施。福利彩票公益金用一次次善行为社会福利事业稳健前行护航,用温暖和大爱照亮前行的路,为新疆各族孤寡老人、孤残儿童、贫困大学生、重病患者等社会弱势群体送去了希望。

为更好地促进自身发展,新疆福彩中心紧紧围绕新疆社会稳定和长治久安总目标,深刻认识福利彩票事业发展的阶段性特征,以供给侧改革为指导,加强彩票品种、销售渠道、服务手段、宣传方式和载体的创新,强化福利彩票安全运行、保障能力建设,以敢于担当的责任感,开创了新时代福利彩票事业的新局面。

创新是福利彩票事业的无形资产,更是福利彩票事业不断进

步的内在动力。就拿福利彩票票面设计来说,从“名人名著”“古战车”传统文化的传承到“名山大川”“自然风光”秀美中国的佳作,再到“2008年北京奥运会”“上海世博会”中国力量的见证等,票面印制上的用心,让方寸大小的福利彩票充满特殊文化魅力。

“我从2008年开始接触福利彩票,也许是从事职业的视觉观察和灵感,彩票设计赋有文化主题感,会让人产生情感的共鸣,也为自己生活增加了很多乐趣。最重要的是一份彩票代表着一份爱心,能帮助到需要更多关爱的弱势群体。就这样如同经营自己喜欢的事业一样,我和福彩一结缘就是20年。”昌吉某服装公司负责人同时也是福彩的忠实彩民叶新东颇有感触。

● 刮刮乐

无锡彩民刮出“冠军荣耀”头奖 20.18万



世界杯主题刮刮乐彩票“冠军荣耀”在江苏省上市还不到半个月,无锡彩民就刮出了首个头奖。6月20日上午,彩民周先生来到无锡市福彩中心领取了“冠军荣耀”刮刮乐彩票20.18万元大奖。

据了解,周先生是无锡坊前人,6月15日下班后在坊前步行街30号的福彩销售网点买了4张“冠军荣耀”。“中不中奖无所谓,主要想要扫描票面上的二维码猜比分。刮到第四张,玩法一中刮出冠军球队‘巴西’,‘我的球

队’也是‘巴西’,先判定了这张彩票中奖了!再刮开右侧的奖金,201800元,中了头奖!”周先生原本打算扫描二维码猜比分,没想到20.18万大奖却先收入囊中。

刮出大奖后恰逢端午节假期,周先生又忙于工作,因此,直到6月20日上午,周先生才领回了大奖。近期世界杯赛事火热,福彩刮刮乐“冠军荣耀”同时开展扫码竞猜活动,此举受到了很多彩民们的欢迎。周先生自称“伪球迷”,世界杯期间凑个热闹,看看球赛,猜猜比分,因此,以足球世界杯为主题的刮刮乐“冠军荣耀”成为了他心爱的游戏。

“冠军荣耀”面值10元,最高奖金20.18万元,与本届俄罗斯世界杯的年份2018巧妙契合。使用“福彩刮刮乐”微信公众号扫描彩票上的二维码可参与世界杯竞猜!更多详细竞猜规则见“福彩刮刮乐”微信公众号。

● 海外彩市

美国女子揽4474万大奖 自嘲没听父亲劝真好

近日,一位来自美国的普通家庭主妇在购物途中购彩揽得700万美元,约合人民币4474万元的大奖,这位幸运女士中奖后内心相当忐忑,直到2个多月后才现身领奖。

这位幸运儿来自纽约曼哈顿区的43岁的家庭主妇米斯迪·莫拉诺。3月19日,她在位于曼哈顿大道的一家杂货店进行购物,并顺手购买了一张2美元名为“CASH-4-LIFE”的彩票。购买当晚迎来最新一期开奖,中奖号码为“03、26、30、51、53+04”。当她在第二天在报纸上看到开奖的新闻后,才发觉自己竟然中了当期头奖。

莫拉诺在领奖现场接受媒体采访时,十分兴奋地表示:“过去我的父亲总是劝我少买彩票,除了浪费金钱没有任何的意义,但我庆幸的是,这回没听他的劝告还真是对了。”



根据纽约州对于中奖者的兑奖要求,可以一次性兑奖,也可以分期进行兑奖。最终莫拉诺选择按日的方式进行领奖,在缴纳相关所得税后,未来近20年每天可领取1000美元,约合人民币6391元。

在被问及未来生活打算时,

莫拉诺欣然表示:“自从中奖以来,我依旧怀着敬畏的心情面对将来的日子,我打算把一笔笔的奖金放进一个保险箱,开始着手规划这些钱的用途,未来想购买新房子并且照顾她十几岁的儿子,希望自己能成为未来生活的成功者。”